
BOXSPRINGBETT ANTON
Bezug Stoff grau, Keder dunkelgrau, 
Lgfl. ca. 140x200 cm, Obermatratze 

Bonellfederkern mit integriertem Topper. 
Ohne Kissen und Deko. 

1152687

Topper
Inklusive

SPRING-
KOMFORT

BOX-
FEDER-

KERN

398.-
Ohne Abbildung: Lgfl. 
ca. 180x200 cm.1152694 369.-

BOXSPRINGBETT

20)

RÄUMUNG
TOTAL
WEGEN GESCHÄFTSAUFGABE

MÖBEL-DISCOUNT

ALLES MUSS  
RAUS!

RABATT
AUF 

ALLES

auf UVP7070%
20)

BIS ZU

MÖBEL-DISCOUNT

www.osca-moebel.de
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SUPER 
SPAR-
TIPP!

Preisbeispiele
Farb- und

60% Rabatt
Auf alle Spannbetttücher

9.99	 je 3.99
SPANNBETTTUCH 
ca. 150x200 cm. 1204542

12.99	 je 5.19
SPANNBETTTUCH 
ca. 180x200 cm. 1204543

SPANNBETTTUCH 
ca. 100x200 cm. 1204541

22..7979
6.99JE

20)



Komforthöhe 
ca. 57 cm

Topper
Inklusive

integriertem Topper
Inklusive

Topper
Inklusive

Komforthöhe 
ca. 63 cm

Aufbau
Wertiger

BOXSPRINGBETT OLAF 
Bezug Kunstleder schwarz, 
Lgfl. ca. 140x200 cm, 
Unterboxen mit Schaum-
polsterung, Obermatratze 
Bonellfederkern mit 
integriertem Topper. Ohne 
Kissen und Deko. 935006

SPRING-
KOMFORT

BOX-
FEDER-

KERN

849.-
BOXSPRINGBETT
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498498.-.-
ca. 140x200 cm

Komforthöhe 
ca. 58 cm

BOXSPRINGBETT ELVA
Bezug Stoff grau, Lgfl. ca. 
180x200 cm, best. aus: 
2x Box mit Bonellfeder-
kern und 2x 7-Zonen-
Komfortschaummatratze 
mit integriertem Kom
fortschaum-Topper und 
Matratzenhülle 180x200 
cm. Ohne Kissen und Deko. 
1277385

SPRING-
KOMFORT

BOX-
FEDER-

KERN

BOXSPRINGBETT RIMINI
Bezug Stoff hellgrau, Lgfl. 
ca. 180x200 cm, best. aus: 
2x Unterbau Bettka-
sten und 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern-
Matratze mit Topper und 2 
Bettkästen. Ohne Kissen 
und Deko. 1224820

SPRING-
KOMFORT

BOX-
FEDER-

KERN

Topper
Inklusive

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

2 Bettkästen
Inklusive

798.-
BOXSPRINGBETT

998.-%20
SPAREN

JETZT

erhältlich
Weitere Größen

598.-
Ohne Abbildung: 
Lgfl. ca. 180x200 cm.  
303471

SUPER 
SPAR-
TIPP!



TOTALRÄUMUNG
WEGEN GESCHÄFTSAUFGABE

ALLES MUSS  
RAUS!

MÖBEL-DISCOUNT

SUPER 
SPAR-
TIPP!
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FUNKTIONSSESSEL SIMONE Bezug 
Stoff hellgrau, Kissen Stoff petrol, B/H/T 
ca. 77x84x91 cm, Lgfl. ca. 77x192 cm, 
Holzfüße. 1193587

Bettfunktion
Inklusive

199.-
FUNKTIONSSESSEL

295.-

JUGENDZIMMER 
LUCINDA 
Pinie weiß Nachbil-
dung, Absetzung Trüffel 
Nachbildung.Gesamt-
preis wie abgebildet, 
ohne Deko 1095.-

169.- 129.-
1  �TV-LOWBOARD 

B/H/T ca. 
148x46x43 cm. 
1174260

189.- 145.-
5  �HIGHBOARD B/H/T 

ca. 106x135x42 cm. 
1174258

159.- 125.-
4  �STANDREGAL B/H/T 

ca. 60x201x43 cm. 
1174250

199.- 149.-
3  �SCHREIBTISCH B/H/T 

ca. 141x77x81 cm. 
1174263

89.- 69.-
6  �NACHTKOMMODE 

B/H/T ca. 
60x51x43 cm.  
1107103

BETT Lgfl. ca. 
90x200 cm. Ohne 
Matratze, Latten-
rost, Bettwäsche 
und Deko. 1174254

7

Bettschubkasten
Inklusive

149149.-.-195.-

1

2

3

4

5

6

7

618.- 329.-
2  �KLEIDERSCHRANK 

B/H/T ca. 
142x212x55 cm. 
1107112

%23
SPAREN

JETZT

%22
SPAREN

JETZT

%28
SPAREN

JETZT

FUNKTIONSSOFA STELLA Bezug Webstoff 
grau, 2 Zierkissen Webstoff altrosa, B/H/T ca. 
205x88x96 cm, Lgfl. ca. 205x140 cm. 1105787

Inklusive
Kissen-Set

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

FÜSSE
HOLZ

Rückenlehne 
3-fach 

verstellbar

Inklusive
Kissen

WWW.OSCA-MOEBEL.DE

Besuchen Sie auch unseren 

ONLINESHOP 
24 STUNDEN 

bequem von Zuhause 
einkaufen

NEU

498.-698.-

Bettfunktion & Bettkasten
Inklusive



2 Nachtkonsolen
Inklusive

LED-Beleuchtung
Inklusive

KOMMODE  
B/H/T ca. 150x90x38 cm. 
1179844 229229.-.-

299.-
%23

SPAREN

JETZT

BETTANLAGE 
Lgfl. ca. 180x200 cm, inkl. 2 Nachtkonsolen, 
Polsterkopfteil und Beleuchtung. Ohne 
Matratzen, Lattenroste, Bettwäsche und 
Deko. 1179838

SCHWEBETÜRENSCHRANK VICTORIA Korpus 
und Front Beton Nachbildung, Absetzung weiß, 
B/H/T ca. 125x196x62 cm. 1118563

169.-195.-

KLEIDERSCHRANK CLICK Korpus weiß, Türen, 
Front und Absetzungen Beton Nachbildung licht-
grau, B/H/T ca. 135x199x58 cm. 1144736

Inklusive 
3 Schubkästen

269.-199.-

%26
SPAREN

JETZT

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM CAPRI 
Korpus Wildeiche Nachbildung, Front Basaltgrau, Absetzung Hirnholz. 
Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko 1306.-

TOTALRÄUMUNG

498.-
BETTANLAGE

599.-

KLEIDERSCHRANK BASE Korpus und 
Front Sonoma Eiche Nachbildung, B/H/T 
ca. 81x177x52 cm. 909505

6969..9090
79.90

SUPER 
SPAR-
TIPP!
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%16
SPAREN

JETZT
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SCHWEBETÜRENSCHRANK 
B/H/T ca. 280x230x62 cm, 
inkl. Passepartout. 1179833

579.-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

698.-

%17
SPAREN

JETZT

KLEIDERSCHRANK WINN Korpus und Front Artisan Eiche Nach
bildung, Absetzung dunkelgrau, B/H/T ca. 200x200x61 cm. 1268719

Inklusive 
3 Schubkästen

279279.-.-399.-

%30
SPAREN

JETZT

KLEIDERSCHRANK FREIBURG Korpus und Absetzungen Eiche sägerau 
Nachbildung, Front alpinweiß, B/H/T ca. 270x210x58 cm. 1001341

Inklusive 
2 Spiegeltüren & 
4 Schubkästen

369.-
KLEIDERSCHRANK

429.-

TOTALRÄUMUNG WEGEN  
GESCHÄFTSAUFGABE

ALLES MUSS  
RAUS!

Seite 04_LDE12-2-Z-p_OS02_23 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht | 20) siehe Rückseite

MÖBEL-DISCOUNT

RABATT
AUF 

ALLES

auf UVP7070%
20)

BIS ZU



ALLES MUSS  
RAUS!

698.-
ECKGARNITUR

896.-
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Sitzvorzug und Liegefunktion
Inklusive

299.-
SESSEL

398.-

ECKGARNITUR JENNY Bezug Stoff grau, Rüc-
ken echt, Stellmaß ca. 196x159 cm, Lgfl. ca. 
196x117 cm, inkl. 3 Rücken- und 2 Armlehn-
kissen. 1294755

Inklusive 
Bettkasten

Bettfunktion
Inklusive 299299.-.-

3-SITZER 
B/H/T ca. 190x101x90 cm. 
1271280

SESSEL B/H/T ca. 80x101x90 cm. 
1271276

675.-875.-

%24
SPAREN

JETZT

Inklusive
Kissen-Set

ECKGARNITUR NANCY Bezug Webstoff graphit, 
Stellmaß ca. 165x216 cm, Holzfüße schwarz. 
1225496

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

Ottomane optional  
links oder rechts 

erhältlich

Ottomane
links oder rechts 

stellbar

%34
SPAREN

JETZT 498.-
ECKGARNITUR

759.-

Bettfunktion
Inklusive

Ottomane optional  
links oder rechts 

erhältlich

Ottomane
links oder rechts 

stellbarStoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen 745.-898.-

ECKGARNITUR SILKE Korpus Stoff grau, 
Sitz und Rücken Webstoff hellgrau, Stell-
maß ca. 262x177 cm, Lgfl. ca. 125x200 
cm. 1149532

ECKGARNITUR MIAMI Bezug Korpus und Arm-
lehnen Kunstleder weiß, Sitz und Rücken Stoff 
schlamm, Stellmaß ca. 260x210 cm,  Lgfl. ca. 
200x122 cm. Ohne Zierkissen. 1278924

Inklusive 
Bettkasten

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

Bettfunktion
Inklusive

3 Kopfstützen 
verstellbar%22

SPAREN

JETZT

RABATT
AUF 

ALLES

auf UVP7070%
20)

BIS ZU

POLSTERGARNITUR SABIA 
Bezug Stoff dunkelgrau, inkl. Sitzvorzug und Liegefunktion. 
Gesamtpreis wie abgebildet 974.-

%22
SPAREN

JETZT



ALLES MUSS  
RAUS!

WOHNLANDSCHAFT JAKARTA
Korpus Kunstleder schwarz, 
Sitz, Rücken und Kissen 
Webstoff hellgrau, Stellmaß 
ca. 218x324x170 cm, Lgfl. 
ca. 142x266 cm. 1063986

Bettkasten
Inklusive

3 Nierenkissen
Inklusive

Armteilverstellung
Inklusive

3 Kopfstützen
Inklusive

Ottomane optional  
links oder rechts 

erhältlichBettfunktion
Inklusive

 Seite 07_LDE12-2-Z-p_OS02_23Seite 06_LDE12-2-Z-p_OS02_23 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht | 20) siehe Rückseite

TV-LOWBOARD GOAL
Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, 
Absetzung Old Style Dekor, B/H/T ca. 
179x66x44 cm. 1229608

LED-Beleuchtung
Inklusive

Hochglanz

199.-
TV-LOWBOARD

295.-

SUPER 
SPAR-
TIPP!

998.-
WOHNLANDSCHAFT

1598.-

%37
SPAREN

JETZT

%34
SPAREN

JETZT

Hocker
Inklusive

FERNSEHSESSEL JACOB 
Bezug Kunstleder schwarz, 
Absetzung grau, Metallgestell, 
Bodenplatte mit Kunstlederbezug, 
B/H/T ca. 69x108x77 cm. 1140878/80

Relaxfunktion
Inklusive

149149.-.-229.-

UNSER SENSATIONELLER SERVICE

13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem even-
tuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39.-€ vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei 
jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für 
das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79.- €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des 
Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden.

GRATIS 
TRANSPORTER

BEI SELBSTABHOLUNG 13)
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WOHNWAND FRONTAL 2 
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T ca. 230x180x38 cm. 

970657 199199.-.-

WOHNPROGRAMM 
CARDIFF Used Style dark 
Nachbildung, Absetzung 
Matera Nachbildung. 
Gesamtpreis wie ab
gebildet, ohne Deko 
1703,90

VITRINE B/H/T 
ca. 69x194x40 cm, 
inkl. LED-Beleuch-
tung. 1244931

289.-299.-

SIDEBOARD B/H/T ca. 
179x88x44 cm. 
1244935

349.-379.-

LED-Beleuchtung
Inklusive

LED-Beleuchtung
Inklusive

SUPER 
SPAR-
TIPP!

COUCHTISCH B/H/T ca. 
110x45x65 cm. 1244975

179.-
COUCHTISCH

%31
SPAREN

JETZT

WOHNWAND STONE 
Korpus Beton Nachbildung, Front 
weiß, B/H/T ca. 304x194x48 cm. 

1095280 398.-

LED-Beleuchtung
Inklusive

TOTALRÄUMUNG
WEGEN GESCHÄFTSAUFGABE MÖBEL-DISCOUNT

RABATT
AUF 

ALLES

auf UVP7070%
20)

BIS ZU

LED-Beleuchtung
Inklusive

262.-

VITRINE B/H/T ca. 94x194x40 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung. 
1244941

389.-445.-



COUCHTISCH STONE 
Beton Nachbildung, Absetzung weiß, 
B/H/T ca. 115x50x60 cm. 1067963
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39.90
WANDBOARD B/H/T 
ca. 133x20x22 cm. 
1244945

STAURAUMELEMENT
B/H/T ca. 109x129x40 cm. 1244966

TV-UNTERTEIL B/H/T ca. 
154x62x50 cm. 1244973

COUCHTISCH LEVI Artisan Eiche 
Nachbildung, Absetzung Beton dunkel 
Nachbildung, B/H/T ca. 110x45x60 cm. 
1229598

Inklusive
Stauraumfächer

79.90
99.90229.-

STAURAUMELEMENT

285.-

229229.-.-
249.-

WOHNWAND NIZZA
Korpus und Front Artisan Eiche Nachbildung, 

Absetzung schwarz, B/H/T ca. 330x205x45 cm. 
1306894 598.-

LED-Beleuchtung
Inklusive

%16
SPAREN

JETZT 9999..9090
119.-

Auf 
Rollen

%20
SPAREN

JETZT

COUCHTISCH HARRISON Eiche Sonoma 
Nachbildung, B/H/T ca. 100x44x60 cm. 
1067829

COUCHTISCH LENI Beton Nachbil-
dung, Ablageboden perlweiß, B/H/T ca. 
90x42x60 cm. 1103404

49.90
69.90

Inklusive
Schublade 69.90

79.90

SUPER 
SPAR-
TIPP!

ALLES MUSS  
RAUS! %28

SPAREN

JETZT



KÜCHENBLOCK XORA XO10/XO8 
Fronten in Honigeiche Nachbildung 
und Magnolienweiß. Ca. 290 cm. Inkl. 
Nischenverkleidung. Ohne Deko.

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Individuell
planbar

Inklusive  
Geschirrspüler

Inklusive  
Armatur

•	Einbauherd Zanker KOU 10412XB 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum  
	 A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld Zanker KEV 6041FBB
•	Wandhaube Elica Vega 60IX
	 Energieeffizienzklasse D, Spektrum A++ bis D
•	Kühl-/Gefrierkombi Zanker KT AK 14FS1 
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Zanker KDI 10005XB
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Xora ZS 86E
•	Armatur Novel H547113/1CR

Inklusive Elektro-Geräte

KÜCHE WELNOVA STAR mit hochglänzenden Lack
fronten in Rot. Ca. 240 cm. Ohne Standkühler und 
Deko. Gesamtpreis für das abgebildete Modell 1928.-

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

•	�Einbauherd-Set mit 
Glaskeramik-kochfeld Mican 
90330 Energieeffizienzklasse A, 
Spektrum A+++ bis D

•	Kopffreihaube Mican 60240 
	� Energieeffizienzklasse D, 

Spektrum A++ bis D
•	�Edelstahl-Einbauspüle Welnova 

ETN610

Inklusive Elektro-Geräte

STANDKÜHL-/GEFRIER
KOMBI Amica KGC 15630R 

 Energieeffizienzklasse 
E, Spektrum A bis G

629.-

Front
Hochglanz

Lack
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Individuell
planbar1299.-

INKL. ELEKTRO-GERÄTE

KÜCHE WELNOVA MOON in Schwarz Lack 
matt und Eiche Nachbildung kombiniert. Mit 
integriertem Sitzplatz. Ca. 215x310x215 cm. 
Ohne Deko.

2999.-
Inklusive  

Geschirrspüler Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Front
Lack matt

•	Einbaubackofen Mican 90450
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum 	
	 A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld Mican 70420
•	Einbaukühlschrank Mican 30660 
	  Energieeffienzklasse E, Spektrum 	
	 A bis G
•	Geschirrspüler Mican 50630
	  Energieeffienzklasse E, Spektrum 	
	 A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Franke 	
	 ESN614

Inklusive Elektro-Geräte

Individuell
planbar

FAMILIENKÜCHE WELNOVA STAR 
mit hochglänzenden Lackfronten 
in Hellgrau. Mit Vorbereitungsinsel 
und integriertem Sitzplatz. Ca. 
275x275+160 cm. Inkl. Nischen-
verkleidung. Ohne Deko.

Inklusive  
Geschirrspüler

KÜCHENBLOCK STYLIFE ECO  
mit hochglänzenden Lackfronten in 
Weiß. Mit Glashängeschränken.  
Ca. 280 cm. Ohne Deko. 

•	Einbauherd Vestel VEH 11026-1 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld Vestel VEK 23016
•	Wandhaube PKM 6091 H 
	 Energieeffizienzklasse B, Spektrum A++ bis D
•	Kühl-/Gefrierkombi Vestel VEKD 5035 
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Vestel VES 46056
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Stylife 957039

Inklusive Elektro-Geräte

Inklusive  
Geschirr-

spüler

Front
Hochglanz

Lack

Am Lager
vorrätig

1998.-

2449.-

Front
Lack matt

LANDHAUS-KÜCHE WELNOVA 
HOME in Magnolie Lack matt.  
Mit Glashängern. Ca. 330 cm. 
Inkl. Nischenverkleidung. Ohne Deko.

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

•	Einbauherd-Set mit Glaskeramik-
	 kochfeld Mican 90330 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Flachschirmhaube Mican 60400 
	 Energieeffizienzklasse D, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank Mican 30660 
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Mican 50410
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Welnova Derby 62-50

Inklusive Elektro-Geräte

•	Einbaubackofen Mican 90440 
	 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld Mican 70420
•	Kopffreihaube Mican 60200
	 Energieeffizienzklasse B, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank Mican 30660 
	  Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Mican 50630
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Welnova ZSP 78X

Inklusive Elektro-Geräte

2749.-
Individuell

planbar

Inklusive  
Geschirr-

spüler

Front
Hochglanz

Lack

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Individuell
planbar

3549.-



2679.-
INKL. ELEKTRO-GERÄTE

UNSERE TOP-KÜCHENAKTION

INKLUSIVE
GESCHIRRSPÜLER

beim Kauf einer freigeplanten Küche
Mican 50630  Energieeffizienzklasse E, 

Spektrum A bis G, UVP 979.-

21)
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Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Individuell
planbar

POWERKÜCHE WELNOVA 
BASE/PLAN 
mit Fronten in Stahl dunkel 
Nachbildung und Wildeiche 
Nachbildung. Ca. 330+120 cm. 
Ohne Deko.

•	Einbaubackofen Mican 90431 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld Mican 70420
•	Kopffreihaube Mican 60262 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank Mican 30660 
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Mican 50630
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Welnova ZSP 78X

Inklusive Elektro-Geräte

SONDER-AKTION

KÜCHENRABATT
AUF ALLE 
FREIGEPLANTEN 
KÜCHEN

JETZT
SPAREN

bis zu50%21)

KOMBISERVICE SILVER STAR 24-tlg. 
für 6 Personen, spülmaschinen

geeignet. 127720

24-teilig

50.-
KOMBISERVICE

59.99

SUPER 
SPAR-
TIPP!

Seite 11_LDE12-2-Z-p_OS02_23

Geschirrspüler
Inklusive
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KÜCHE XORA XO10/XO31mit 
Fronten in Fichte Whitewashed 
Nachbildung und Pastellblau. Mit 
Wandboarden. Ca. 180+270 cm. 
Ohne Deko.

2799.-
INKL. ELEKTRO-GERÄTE

Geschirrspüler
Inklusive

Wandboarde
Inklusive

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Individuell
planbar•	Einbauherd-Set mit Glaskeramik-

	 kochfeld Mican 90330 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Kopffreihaube Mican 60260 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank Mican 30660 
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Mican 50630
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Franke ESN 614

Inklusive Elektro-Geräte

KÜCHE WELNOVA WIN  
in Dunkelblau. Mit hochgebautem 
Backofen. Ca. 270 cm. Inkl. Nischen-
verkleidung. Ohne Deko.

•	Einbaubackofen Ignis AKB 1000IX 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld TermaCook HKT 604EU
•	Kopffreihaube Interplan Nero-Eco-60 
	 Energieeffizienzklasse D, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank GGV KS 88-F 
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Mican 50630
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Welnova ZSP 86X

Inklusive Elektro-Geräte

Inklusive  
Geschirr-

spüler

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Individuell
planbar

MODERNE KÜCHE VENDA VE 120 in 
Space Grey und Havanna Eiche Nachbil-
dung. Ca. 185x320 cm. Inkl. Nischenver-
kleidung. Ohne Deko.

2789.-

Inklusive  
Geschirrspüler

Inklusive  
Armatur

Viele Fronten 
preisgleich erhältlich

Individuell
planbar

•	Einbauherd Vestel EHA BASIC3-1 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum  
	 A+++ bis D
•	Glaskeramikkochfeld Vestel GK 601
•	Wandhaube Amica KH 17802-1E 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank Vestel VEKS 2135 
	  Energieeffizienzklasse F,  
	 Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler Vestel VES 46056
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum  
	 A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle Venda ZS 86E
•	Edelstahl-Armatur Novel LV00117CR

Inklusive Elektro-Geräte

2079.-



PLANEN SIE IHRE KÜCHE! 
ZERLEGTE EINZELTEILE MENKE MATRIX
MIT KASETTEN-FRONT 
in Lack matt Weiß und Arbeitsplatte in Asteiche 
Nachbildung. Ohne Elektrogeräte, Spüle, Deko 
und Beleuchtung. Gesamtpreis 2058.-

Unterschränke

Seitenschrank / Kühlschrankumbau

INDIVIDUELLE
KÜCHENPLANUNG

119.- 169.- 135.- 189.- 199.- 215.-219.- 175.- 199.-

Hängeschränke

65.- 75.- 115.- 109.-

75.-

Lack matt
Fronten in

Am Lager
vorrätig
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189.-
KÜCHENZEILE

HÄNGE-
SCHRANK 
ca. 100 cm 
breit.

69.- Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell 
887.-

Am Lager
vorrätig

KÜCHENBLOCK BBK WELCOME mit Fronten 
in Weiß Hochglanz und Arbeitsplatte in Stone 
Dark Optik. Ca. 300 cm. Ohne Einbaugeräte, 
Spüle und Deko. 

Front
Hochglanz

Am Lager
vorrätig

KÜCHE BBK ANDY in Weiß und Korpus 
Sonoma Eiche Nachbildung. Arbeits-
platte in Sonoma Eiche Nachbildung. 
Ca. 270 cm. Ohne Deko.

1255.-•	Einbauherd-Set mit Glaskeramik-
	 kochfeld Amica EHC-360E 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Wandhaube Amica KH 1721-3E 
	 Energieeffizienzklasse B, Spektrum A++ bis D
•	Einbaukühlschrank Amica EKS 1660
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	Edelstahl-Einbauspüle BBK

Inklusive Elektro-Geräte

Am Lager
vorrätig

KÜCHENBLOCK MENKE JANA  
in Lava Hochglanz mit Korpus und 
Arbeitsplatte in Sonoma Eiche Nach
bildung. Ca. 280 cm. Ohne Deko.

2198.-•	Einbauherd-Set mit Glaskeramik-
	 kochfeld PKM BIC I-GK-IX3X 
	 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	Dunstesse PKM 6091H 
	 Energieeffizienzklasse B, Spektrum A++ bis D
•	Kühl-/Gefrierkombi PKM GK225.4A+EBN 
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Geschirrspüler PKM DW12-6FI
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	Einlassbecken Menke

Inklusive Elektro-Geräte

Front
Hochglanz

Inklusive  
Geschirrspüler Am Lager

vorrätig

629.-
KÜCHENBLOCK

KÜCHENZEILE BBK WOW  
in Weiß mit Arbeitsplatte in Sonoma Eiche 
Nachbildung. Ca. 160 cm. Ohne Hänge
schrank, Einbaugeräte, Standkühler  
und Deko.

STANDKÜHL-/
GEFRIERKOMBI  
Amica KGC 15630R 

 Energieeffizienz
klasse E, Spektrum 
A bis G

629.-



in 2 Farben
Preisgleich

SPEISEZIMMER-PROGRAMM STRADA 
Korpus Atelier dunkel Nachbildung, 
Front Wotan Eiche Nachbildung. 
Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 403.-

TISCHGRUPPE PARIS 3-tlg. 
Gestell Atelier dunkel Nachbildung, 
Oberplatten Wotan Eiche Nachbil-
dung, best. aus: Tisch, B/H/T ca. 
137x77x75 cm und 2 Bänken, je 
B/H/T ca. 137x46x37 cm. 1287758

99.-
TISCHGRUPPE

3-teilig
Komplett

SIDEBOARD B/H/T ca. 
149x86x40 cm. 1287658

125125.-.-2 Bänke
Inklusive

179.-
VITRINE B/H/T 
ca. 92x194x40 

cm, inkl. Be-
leuchtung. 

1287660

LED-Beleuchtung
Inklusive

ESSTISCH MARINA Oberplatte Glas weiß, 
Seiten grau Hochglanz, Gestell weiß Hochglanz/
Edelstahl, B/H/T ca. 140x76x80 cm. 1043057

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 398.60

Oberfläche
Glas

199.-325.-

STUHL MIRCO Bezug Webstoff 
grau/Seiten Kunstleder grau, Gestell ver-
chromt, B/H/T ca. 44x97x60 cm. 1264110 

49.90
JE STUHL

%43
SPAREN

JETZT

SUPER 
SPAR-
TIPP!

Ausziehbar

ESSTISCH BREDA Sonoma Eiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 140x75
x90 cm, inkl. 1 Auszugsplatte 40 cm, 
ausziehbar auf 180 cm. 1168423

STUHL LUIS 
Bezug Kunstleder schwarz, 

Gestell Chrom, B/H/T ca. 
43x98x57 cm. 973086

Gesamtpreis wie abgebildet 
338,60

49.90
JE STUHL139.-

KLAPPSTUHL SUSAN
Bezug PVC schwarz oder rot, 
Gestell alufarbig, B/H/T ca. 
44x80x47 cm. 1177595/116618

1414..9090
STUHL LUKAS Bezug Kunst
leder schwarz, mit Kontrast-
naht weiß, Chromgestell, 
B/H/T ca. 44x96x57 cm. 
1021520

34.90
STUHL WALTER Bezug Kunst-
leder latte macchiato, Seiten 
Kunstleder cappuccino, Metall-
gestell Chrom, B/H/T ca. 
43x98x60 cm. 1064086

49.90
STUHL ANDREAS Bezug 
Sitz Stoff/Rücken Kunst-
leder grau, Gestell Chrom, 
B/H/T ca. 59x79x60 cm. 
1079401

69.90
KOMMODE

4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 

50x89x40 cm. 
1269248
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89.-



ALLES MUSS  
RAUS!

RABATT
AUF 

ALLES

auf UVP7070%
20)

BIS ZU

TOTALRÄUMUNG
MÖBEL-DISCOUNT

WEGEN GESCHÄFTSAUFGABE

STUHL ANDREAS Bezug 
Sitz Stoff/Rücken Kunst-
leder grau, Gestell Chrom, 
B/H/T ca. 59x79x60 cm. 
1079401

GARDEROBE VERA
Sonoma Eiche Nach-
bildung/weiß, B/H/T ca. 
100x190x26 cm. 181918

6969.-.-
99.-

Spiegel
Inklusive

Komplett
%30

SPAREN

JETZT
19.90

STOFFKLEIDERSCHRANK
24.90

STOFFKLEIDER-
SCHRANK FABRIZIO 
Gestell Stahlrohr 
alufarbig, Überzug 
Vliesstoff, B/H/T 
ca. 72x160x45 cm. 
1195336

%20
SPAREN

JETZT

SCHREIBTISCH-KOMBINATION 
LAURENT Korpus Artisan Eiche Nach-
bildung, Front Hochglanz weiß, B/H/T 
ca. 160x148x60 cm, best. aus: Schreib-
tisch, Regal und Schrank. 1286935

Front
Hochglanz%16

SPAREN

JETZT

199.-
SCHREIBTISCH-KOMBINATION

239.-

Komplett

SUPER 
SPAR-
TIPP!

DREHSTUHL NIKKI 
Kunstleder schwarz, 
Gestell Nylon schwarz, 
Armlehnen gepolstert, 
inkl. Wippmechanik, 
Höhenverstellung und 
verstellbarer Rücken
lehne, ca. B/H/T 
63x113x70. 966409

Auf Rollen

NEU

9999..9090

Inklusive 
Armlehnen

%25
SPAREN

JETZT

89.-
KOMMODE

119.-
KOMMODE

4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 

50x89x40 cm. 
1269248

KOMMODENSERIE KIRIKUS 
Artisan Eiche Nachbildung, 
Rahmen Metall schwarz.

KOMMODE
2 Türen, 1 Schub-
kasten, B/H/T ca. 

95x89x40 cm. 
1269249 99.-139.-

%28
SPAREN

JETZT

SIDEBOARD                     
3 Türen, 3 Schub-
kästen, B/H/T ca. 

140x89x40 cm. 
1269258 149.-199.-

%25
SPAREN

JETZT
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MÖBEL-DISCOUNTALLES MUSS  
RAUS! WEGEN GESCHÄFTSAUFGABE

TOTALRÄUMUNG

Seite 16_LDE12-2-Z-p_OS02_23 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht | Die Maße sind Ca.-Angaben. Alle Preise verstehen sich ohne Dekoration. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. 

MÖBEL-DISCOUNT

www.osca-moebel.de

20) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen in dieser Werbung angebotene Ware. 
21) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 

BIELEFELD 
Am Wohnzentrum Zurbrüggen 
OSCA Vertriebs GmbH & Co. KG

Herforder Straße 315
Tel. 0521/9712-444

Mo.-Sa. 10.00 bis 19.00 Uhr

GANDERKESEE 
Am Zentrallager Zurbrüggen 

OSCA Vertriebs GmbH & Co. KG
Rudolf-Diesel-Straße 4

Tel. 04221/920820
Mo.-Fr. 10.00 bis 19.00 Uhr

Sa. 10.00 bis 18.00 Uhr

Inklusive 
LED-Beleuchtung

SPIEGEL-
SCHRANK HERO 
weiß,  
2 Einlegeböden, 
LED-Aufbau-
leuchte, B/H/T 
ca. 60x71x20 cm. 
954570

99.-
SPIEGELSCHRANK

WÄSCHEBOX 
BRASILIA
in Kunststoff weiß, 
hellgrau und 
dunkelgrau, 60 
Liter. 1153151/2/3

je 19.99

SUPER 
SPAR-
TIPP! FROTTIERSERIE 

MALMÖ 
100% Baumwolle, 
versch. Farben.

je 4.- 
DUSCHTUCH
ca. 70x140 cm. 
1170864-71

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm. 
1170856-62

JE22.-.-
2  �HIGHBOARD  

B/H/T ca. 
60x117x33 cm. 

	 0219342

149.-
3  �WASCHBECKEN- 

UNTERSCHRANK  
B/H/T ca. 60x64x33 cm. 
0219341

69.-
4  �UNTERSCHRANK  

B/H/T ca. 
30x75x33 cm. 
0219340

79.-
UNTERSCHRANK

1

2

3

SPIEGEL-
SCHRANK  
B/H/T ca. 
60x71x16 cm. 
1179493

85.-BADPROGRAMM CADIZ 
Fronten Esche grau Nach-
bildung, Korpus perlweiß. 
Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Waschbecken und 
Deko 430.-

4


